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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 وتدقيق : محاسبةماستر أولىسنة ال 10 : محاسبة الشركات المعمقةمقياس

 م0105م /0102السنة الجامعية:  الأول :داسيالس م0105 جانفيإلى  0102 سبتمبرمن 

 :الشركات التجارية تصفيةالجانب المحاسبي لتمارين حول الثانية لسلسلة ال

 تمرين الأول: ال

م قرر المساهمين في الشركة "أ" التوقف عن ممارسة نشاط وحل هذه 1122أكتوبر  21في 
 نيتها في نفس التاريخ على النحو التالي: الشركة، وذلك بإجماع أغلبية المساهمين، حيث جاءت ميزا

 : م1102أكتوبر  01ميزانية الشركة "أ" في (: 10الجدول رقم )

 + Les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  ((Les actifsالأصول 

CP) 
 المبالغ البيان ق. ص إ. م. خ ق. إ البيان

 111..0.01 الأموال الدائمة 070.111 00.111 0.1.7.111 الأصول غ. ج

   021.111 01.111 001.111 مبانى

 2.111رؤوس الأموال ) 100.111 10.111 101.111 معدات وأدوات
 سهم(

21.11.111 

 00.111 الاحتياطات القانونية 120.111 10.111 101.111 معدات نقل
 02.111 نتيجة الدورة 00.111 0.111 02.111 أثُاث مكتب

الأصول 
 الجارية

 10.111 الخصوم الجارية 070.111 00.011 002.011

   00.111 2.211 00.211 مواد ولوازم

 22.011 الموردين 00.111  00.111 مواد مصنعة 

 20.011 أوراق الدفع 10.111 0.111 01.111 زبائن

   21.111  21.111 أوراق القبض

   02.111  02.111 البنك

   11.111  11.111 الصندوق

 0.021.111 المجموع 0.021.111 011.011 0.121.011 المجموع

 .أستاذ المقياسمن إعداد  المصدر:

 المعلومات الإضافية الخاصة بالشركة "أ": 
 ؛% 2بيعت المباني بزيادة  -
 ؛% 21زادت قيمة معدات النقل في السوق بـ  -
 ؛ % 211يتم تحصيل مبالغ الزبائن  -
 ؛% 21زادت قيمة المواد واللوازم في السوق بـ  -
 ؛% 2قيمة المنتوجات النهائية عند البيع بـ زادت  -
 باقي عناصر الأصول لم يطرأ أي تغيير على قيمها المحاسبية الصافية؛ -
 دج. 22111بلغت أتعاب المصفي  -

 المطلوب:

 حدد الشكل القانوني لهذه الشركة؟ ولماذا؟  .2

 ( شروط قانونية لتأسيس هذا النوع من الشركات؟10أذكر أربعة ) .1

 فية لهذه الشركة؟حدد نتيجة التص .0

 القيام بالتسجيلات المحاسبية اللازمة لعملية تصفية حسابات هذه الشركة؟ .0
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 إعداد الميزانية بعد التنازل عن عناصر الأصول وتسديد ديون الشركة؟ .2

 ترصيد عناصر الأموال الخاصة؟ .0

 ة؟تحديد الفائض المتبقي من عملية التصفية والواجب تسديده إلى المساهمين في هذه الشرك .0

 تحديد نصيب السهم الواحد من عملية التصفية؟ .0

 التمرين الثاني:

صدر حكم قضائي بتصفية إحدى شركات المساهمة، حيث كانت الميزانية المالية لهذه الشركة 
 في تاريخ صدور الحكم كالآتي:

 :م1101/.0/1.الميزانية في (: 11الجدول رقم )

 ((Les passifs + CPالخاصة والخصوم الأموال  ((Les actifsالأصول 
 المبالغ البيان ق. ص إ.م. خ ق. إ البيان

 111.111.. الأموال الدائمة 111..0... 1.0.111.. 01.111... الأصول غ. ج

 2.111.111 رؤوس الأموال الخاصة 21.111 01.111 21.111 التثبيتات المعنوية

 011.111 الاحتياطات القانونية 1.111.111 2.011.111 0.111.111 معدات وأدوات

 011.111 الاحتياطات الاختيارية 000.111 010.111 2.201.111 معدات النقل

   111.111 011.111 2.111.111 تجهيزات مكتب

 011.111 الخصوم الجارية 120.111.. 011.111 020.111.. الأصول الجارية

 011.111 الموردين 200.111  200.111 مواد ولوازم

   2.000.111  2.000.111 منتجات تامة

   011.111 211.111 011.111 زبائن

   021.111  021.111 أوراق القبض

   021.111  021.111 البنك

   01.111  01.111 الصندوق

 011.111.. المجموع 011.111.. 0.111.... 0.7.0.111 المجموع

 .أستاذ المقياسمن إعداد  المصدر:

 ضافية:المعلومات الإ
دج/سهم، وقد قام  2.111سهم، بقيمة اسمية تقدر بـ  2.111رأس مال هذه الشركة متكون من 

 المصفي المعين من قبل المحكمة بتصفية الشركة حيث قام هذا الأخير بالعمليات التالية:

  دج؛ 1.211.111المعدات والأدوات بيعت بمبلغ 

  دج؛ 201.111تجهيزات المكتب بيعت بمبلغ 

  دج؛ 011.111النقل بيعت بمبلغ معدات 

  دج؛ 121.111المواد واللوازم بيعت بمبلغ 

  دج؛ 2.011.111المنتجات التامة بيعت بمبلغ 

  دج؛ 021.111تم تحصيل من الزبائن ما قيمته 

  وتمت هذه العملية عن طريق البنك؛ 021.111تحصيل أوراق القبض بمبلغ 

  دج عن طريق البنك؛ 01.111بلغت تم تسديد الديون وكذلك مصاريف التصفية التي 

 .جميع العمليات التي قام بها المصفي تمت عن طريق البنك 
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 المطلوب:

 القيام بالتسجيلات المحاسبية اللازمة لعملية تصفية حسابات هذه الشركة؟ .2

 إعداد الميزانية بعد التنازل عن عناصر الأصول وتسديد ديون الشركة؟ .1

 تصفية والواجب تسديده إلى المساهمين في هذه الشركة؟تحديد الفائض المتبقي من عملية ال .0

 تحديد نصيب السهم الواحد من عملية التصفية؟ .0

حدد نصيب كل مساهم من عملية التصفية، حيث أن عدد المساهمين وحصصهم مبينة في  .2
 الجدول الموالي:

 (: حصة كل شريك في رأس المال:.1الجدول رقم )

 السابع السادس الخامس ابعالر الثالث الثاني الأول المساهم

 111 011 11. 0111 711 0111 211 عدد الأسهم
 .أستاذ المقياسمن إعداد  المصدر:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


